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Έχοντας υπόψη:
Α. Τις διατάξεις:
1.Του ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/τ.Α΄/30-09-1985), «Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις».
2.Του ν. 1892/1990 (ΦΕΚ 101/τ.Α΄/31-07-1990), άρθρο 111, «Εκσυγχρονισμός Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης».
3.Του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’/7-6-2010) Άρθρο 186 «Αρμοδιότητες Περιφερειών» Κεφ. Η’  παρ.3».
4.Του ν.4115/2013 (ΦΕΚ 24 Α΄/30-01-2013) «Οργάνωση και λειτουργία Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και ά.δ.».
5.Του ν. 4823/03-08-2021(ΦΕΚ 136 Α’/03-08-2021), με θέμα : «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των
εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις.».
6.Του Π.Δ 79/2017 (ΦΕΚ 109 Α’) «Οργάνωση και Λειτουργία νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων», Άρθρο 16 
«Σχολικές δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής».
7.Του Π.Δ. 81/08-07-2019 (Α΄119) «Σύσταση, συγχώνευση, μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και 
καθορισμός των αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων».
8.Του Π.Δ. 2/2021 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α’ 2).
9.Του Π.Δ. 84/17-07-2019 (Α΄123) «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών Γραμματειών/Ενιαίων 
Διοικητικών Τομέων Υπουργείων».
10.Της υπό στοιχεία 168/Υ1/9-1-2021 κοινής απόφασης του Πρωθυπουργού και της Υπουργού Παιδείας και 
Θρησκευμάτων «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, Ζωή Μακρή» (Β’ 33).
11.Της υπό στοιχεία 1614/Υ1/8-1-2020 (ΦΕΚ 8/τ.Β/2020)  απόφασης της Υπουργού και των Υφυπουργών Παιδείας 
και Θρησκευμάτων με θέμα: «Μεταβίβαση  του δικαιώματος υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» και «Με εντολή 
Υφυπουργού» στους Γενικούς Γραμματείς, στους Προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, 
Αυτοτελών Διευθύνσεων, Τμημάτων και Αυτοτελών Τμημάτων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, καθώς 
και ορισμός κυρίων διατακτών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
12.Της υπό στοιχεία 37572/Γ1/ 03-04-2021 απόφασης του Πρωθυπουργού και της Υπουργού Παιδείας και 
Θρησκευμάτων με θέμα: «Ανάθεση καθηκόντων Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων».
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13.Του Π.Δ. 18/2018 (ΦΕΚ Α31/23-2-2018) με θέμα «Οργανισμός Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων».
14.Της υπό στοιχεία 83691/Γ7/1-8-2011 Υ.Α.  με θέμα «Διαδικασίες Στελέχωσης και Καθήκοντα των Εκπαιδευτικών 
στα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 
Φ7/104389/Δ7/07-08-2020 ( Β΄/3392) Υ.Α..
15.Της υπό στοιχεία Φ.353.1/324/1058657/Δ1 Υ.Α. (ΦΕΚ 1340 Β’ 16-10-2002) «Καθορισμός των ειδικότερων 
καθηκόντων και αρμοδιοτήτων… και των συλλόγων των διδασκόντων».
16.Της υπό στοιχεία 83688/Γ7/2-8-2011 με θέμα: «Πλήρωση κενών θέσεων Υπευθύνων και Μελών των 
Παιδαγωγικών Ομάδων (Π.Ο.) των  Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κ.Π.Ε.».
17.Της υπό στοιχεία 108401/ΓΔ4/07-07-2015  Υ.Α. με θέμα: «Παράταση αποσπάσεων εκπαιδευτικών Κέντρων 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ)».
18.Της υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254 /10-09-2021(ΦΕΚ 4187 Β’/10-09-2021)Κ.Υ.Α. με θέμα: «Λειτουργία των 
εκπαιδευτικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, 
εργαστηριακών κέντρων και σχολικών εργαστηρίων, Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας, Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
Κατάρτισης, Μεταλυκειακού έτους - τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Κέντρων Διά Βίου Μάθησης, δομών Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ. 
της Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων, φροντιστηρίων, κέντρων ξένων γλωσσών, φορέων 
παροχής εκπαίδευσης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, ξενόγλωσσων ινστιτούτων εκπαίδευσης και πάσης φύσεως 
συναφών δομών, Δημοσίων και Ιδιωτικών, Δημοσίων Βιβλιοθηκών, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος και των 
Γενικών Αρχείων του Κράτους κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2021-2022 και μέτρα για την αποφυγή διάδοσης 
του κορωνοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους» όπως τροποποιήθηκε με την υπ. αριθμ. Γ.Π. οικ./66036/21-10-
2021 (Β΄ 4960) Κ.Υ.Α.».
19.Της υπό στοιχεία 111525/ΓΔ4 10-09-2021 (ΦΕΚ 4188 Β’/10-09-2021) Υ.Α. με θέμα «Παροχή σύγχρονης εξ 
αποστάσεως εκπαίδευσης» για το σχολικό έτος 2021-2022.
Β. Το με αρ.πρωτ. 157236/02-12-2021 έγγραφο του Κ.Π.Ε./Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας 
 

Εγκρίνεται

η υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του Κ.Π.Ε./Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας που 
διοργανώνει το Κ.Π.Ε./Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020». Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».
Τα εκπαιδευτικά προγράμματα/εκπαιδευτικές επισκέψεις- δράσεις που διοργανώνει το Κ.Π.Ε./Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας 
απευθύνονται σε σχολικές ομάδες και εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευση.
Το ΚΠΕ Αρναίας, ως συντονιστικό και τα Κ.Ε.ΠΕ.Α. Άμφισσας, Αν. Ολύμπου, Βελβεντού-Σιάτιστας, Ελ. Κορδελιού, 
Καλαμάτας, Καρπενησίου, Κέρκυρας, Μακρινίτσας, Μεσολογγίου, Μολάων, Νάουσας, Περτουλίου Τρικκαίων, 
Ποροΐων, Σικυωνίων, Ιεράπετρας Νεάπολης, οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄Αθήνας, Αργολίδας, 
Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Κυκλάδων, Ρεθύμνου, Χαλκιδικής και οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αργολίδας, Αχαΐας, Δυτ. Θεσσαλονίκης, Ηλείας, Κορινθίας, Λακωνίας, Λάρισας και Σερρών, δια των Υπευθύνων 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων, διοργανώνουν το Σχολικό Δίκτυο Δράσης(Σ.Δ.Δ.) με 
τίτλο “Ταπερίστας”. 
Η δράση “Ταπερίστας” απευθύνεται στους μαθητές και εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας, θα έχει δηλαδή εθνική εμβέλεια. Θα διαρκέσει από το 
Δεκέμβριο 2021 έως το Μάιο 2022. 
Θα υλοποιηθεί σε τρεις φάσεις: Διερευνητική (Α΄Φάση), Εφαρμογής (Β΄Φάση) και Διάχυσης (Γ΄Φάση). Κάθε φάση 
της Δράσης θα χαρακτηρίζεται από τις βιωματικές, ατομικές ή ομαδικές δραστηριότητες, τη διάδραση μεταξύ των 
μελών της ομάδας αλλά και των μελών ομάδων διαφορετικών σχολείων και την ανατροφοδότηση. Η διάρκεια της 
κάθε φάσης θα αποφασίζεται από τον/την ή τους/τις εκπαιδευτικούς ανάλογα με τις ιδιαιτερότητες, γνωστικές και 
άλλες, κάθε ομάδας. Είναι σημαντικό όμως η φάση της εφαρμογής και ανάπτυξης της καλής πρακτικής υιοθέτησης 
σπιτικού δεκατιανού σε σκεύος πολλών χρήσεων, να έχει μεγάλη διάρκεια με στόχο να γίνει τρόπος ζωής. 



3

Τα σχολεία μπορούν να ενταχθούν στη Δράση ανεξάρτητα αν υλοποιούν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας ή άλλο και αυτή μπορεί να συνδεθεί με τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων και με πρόγραμμα 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Αγωγής Υγείας με έναν ή περισσότερους από τους εξής θεματικούς άξονες: 
-Μείωση κατανάλωσης
-Διαχείριση οικιακών απορριμμάτων
-Ποιότητα διατροφής
-Ασφαλείς συσκευασίες τροφίμων
-Μείωση σπατάλης τροφίμων
-Τοπικά προϊόντα

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ

Το θέμα της Δράσης αφορά το σχολικό γεύμα των μαθητών (δεκατιανό), τον τρόπο προμήθειάς του, το σκεύος ή τη 
συσκευασία μεταφοράς του, την ποσότητα, ποιότητα και τη γεωγραφική εγγύτητα των υλικών, την επιλογή των 
κατάλληλων τροφίμων για τις ενεργειακές ανάγκες και την υγεία των μαθητών.
Συγκεκριμένα οι μαθητές θα κληθούν να: 
Α΄Φάση

 διερευνήσουν, καταγράφοντας τις καθημερινές τους πρακτικές σχετικά με το σχολικό τους γεύμα, αν 
συνηθίζουν το σπιτικό δεκατιανό ή την προμήθειά του από κατάστημα ή από το κυλικείο του σχολείου 
τους, αν το μεταφέρουν σε σκεύος ή σε συσκευασία, πώς διαχειρίζονται το υλικό συσκευασίας του, ποιες 
τροφές προτιμούν 

 σημειώσουν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους σε ένα συνεργατικό έγγραφο excel
 βγάλουν συμπεράσματα για τις προσωπικές αλλά και ομαδικές συνήθειες σχετικά με το δεκατιανό
 ερευνήσουν το περιβαλλοντικό όφελος από τη συνήθεια του σπιτικού δεκατιανού και τη χρήση σκευών 

πολλαπλών χρήσεων καθώς και από την επιλογή των τοπικών προϊόντων στο σχολικό τους γεύμα και όχι 
μόνο

Β΄Φάση
Θα κληθούν να:

 παίρνουν σπιτικό σχολικό γεύμα
 το ετοιμάζουν κατά προτίμηση οι ίδιοι ή με τη βοήθεια μελών της οικογένειάς τους
 το μεταφέρουν σε σκεύη πολλαπλών χρήσεων τα οποία θα είναι κατάλληλα για την ασφαλή φύλαξη των 

γευμάτων και την υγεία των μαθητών
 επιλέγουν κατά προτίμηση τοπικά, αν είναι εφικτό βιολογικά, προϊόντα
 επιλέγουν σωστούς, διατροφικά, συνδυασμούς τροφίμων 
 ελέγχουν αν η ποσότητα της τροφής που προμηθεύονται καθημερινά είναι όση χρειάζονται
 δημιουργήσουν και ενημερώνουν το προσωπικό, ηλεκτρονικό τους ημερολόγιο σχετικά με τις επιλογές 

τους, τις προτιμήσεις τους, τις δυσκολίες που πιθανόν συναντούν, λύσεις που βρήκαν στην πορεία της 
δράσης, φωτογραφίες των αγαπημένων τους γευμάτων

 μοιράζονται, αν το επιθυμούν, στο Blog ή Padlet της Δράσης σημειώσεις ή φωτογραφίες από το ημερολόγιό 
τους

 σχολιάζουν στο Blog ή στο Padlet , με ευγενικό τρόπο, επιλογές των άλλων μαθητών, δοκιμάζουν ό,τι 
θεωρούν ενδιαφέρον

 συζητούν στην ομάδα τις επιλογές τους, παρουσιάζουν τις δυσκολίες τους, μοιράζονται επιτυχημένες 
πρακτικές, βοηθούν τους συμμαθητές τους.

 καλέσουν τα καφέ (καταστήματα) που είναι κοντά στο σχολείο τους ή και το σχολικό κυλικείο να 
εφαρμόσουν τη χρήση ποτηριού πολλαπλών χρήσεων από τον πελάτη για το σερβίρισμα καφέ ή άλλου 
ροφήματος με κάποια έκπτωση στην τιμή

 δημιουργήσουν ψηφιακά παιχνίδια επιβράβευσης στις σωστές επιλογές, σχετικά με το δεκατιανό 
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Γ΄Φάση
Τέλος θα κληθούν να:

 καταγράψουν εκ νέου τις καθημερινές τους συνήθειες για το σχολικό γεύμα
 σημειώσουν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους στο υπάρχον συνεργατικό έγγραφο excel 
 Συγκρίνουν τα δεδομένα της καταγραφής πριν και μετά την εφαρμογή της καλής πρακτικής και να βγάλουν 

ατομικά και ομαδικά συμπεράσματα
 δημιουργήσουν αφίσα προβολής της Δράσης τους και διάχυσης της καλής πρακτικής που εφάρμοσαν
 κοινοποιήσουν την αφίσα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του σχολείου τους αλλά και στα υπόλοιπα 

συμμετέχοντα στη Δράση σχολεία, ΚΠΕ, Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, στο Blog ή  Padlet της Δράσης

 δημιουργήσουν ενημερωτικό φυλλάδιο για το σπιτικό δεκατιανό το οποίο μπορούν να αναρτήσουν στην 
ιστοσελίδα του σχολείου τους αλλά και στο Blog ή  Padlet της Δράσης

 καλέσουν τους μαθητές του σχολείου τους να εφαρμόσουν την πρακτική “Ταπερίστας”
 παρακινήσουν τα μέλη του οικογενειακού και φιλικού περιβάλλοντός τους να υιοθετήσουν την πρακτική 

“Ταπερίστας” 
 Να συνεχίσουν οι ίδιοι την πρακτική “Ταπερίστας” κάνοντάς την τρόπο ζωής

Οι εκπαιδευτικοί που θα συντονίζουν τις μαθητικές ομάδες, έχουν τη διακριτική ευχέρεια να επιλέγουν τις 
δραστηριότητες που κατά την κρίση τους ανταποκρίνονται στην ηλικιακή ομάδα και στις ιδιαιτερότητες της ομάδας 
τους αλλά και να τις προσαρμόζουν αναλόγως.

ΣΤΟΧΟΙ ΔΡΑΣΗΣ

Το συγκεκριμένο Σχολικό Δίκτυο Δράσης μέσα από την εφαρμογή της πρακτικής στοχεύει
 στη μείωση της κατανάλωσης συσκευασιών μιας χρήσης (ανακυκλώσιμων ή μη) και κατ’ επέκταση στη 

μείωση της παραγωγής απορριμμάτων
 στην υιοθέτηση υγιεινής διατροφής 

και επιδιώκει
 την ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με την οικονομία στους πόρους και στα αγαθά
 την ανάπτυξη υπεύθυνης περιβαλλοντικά συμπεριφοράς των μαθητών σε σχέση με την ποσότητα τροφής 

που προμηθεύονται, ώστε να μειώσουν τη σπατάλη τροφίμων και την παραγωγή οργανικών υπολειμμάτων
 την προτίμηση των τοπικών προϊόντων, λόγω του μικρότερου ενεργειακού αποτυπώματος, αλλά και λόγω 

της ενίσχυσης των τοπικών παραγωγών
 την αφύπνιση του πνεύματος ενεργού πολίτη σε μικρές, καθημερινές πράξεις οι οποίες έχουν μεγάλο 

περιβαλλοντικό αντίκρισμα όταν έχουν μαζικό χαρακτήρα 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ-ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

Οι συνεργαζόμενοι φορείς, ΚΠΕ και Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, για την 
εκπαιδευτική, μεθοδολογική και διδακτική στήριξη του έργου των εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν στην 
υλοποίηση της Δράσης, θα παράξουν και θα αποστείλουν στα σχολεία τους, υποστηρικτικό υλικό το οποίο θα 
περιέχει τη λεπτομερή περιγραφή της Δράσης, με τα απαραίτητα φύλλα εργασίας, τους πίνακες καταγραφής, τα 
ηλεκτρονικά εργαλεία που καλούνται να χρησιμοποιήσουν, συνδέσμους από έγκυρες ιστοσελίδες με πληροφορίες 
σχετικές με το θέμα και θα δημιουργήσουν το ψηφιακό μέσο της Δράσης για την αλληλεπίδραση των σχολείων 
(Blog ή Padlet), διαφορετικά για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης, όπως και αφίσα/ες για την κοινοποίηση της Δράσης.
Επίσης θα οργανώσουν, στην αρχή του Σχολικού Δικτύου Δράσης, εξ αποστάσεως επιμορφωτική ημερίδα για τους 
συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς (τα ονόματα των οποίων αναφέρονται στους παρακάτω πίνακες) για να δοθεί η 
απαραίτητη θεωρητική βάση. 
Τέλος θα αναλάβουν την προβολή και διάχυση του παραγόμενου έργου των σχολείων, την έκδοση βεβαιώσεων 
συμμετοχής για τους εκπαιδευτικούς και ενθύμια συμμετοχής για τα σχολεία. 
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Παρατίθεται συνημμένα πίνακας Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που θα 
συμμετέχουν στις εκπαιδευτικές δράσεις του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Στη Δράση θα συμμετέχουν οι εξής σχολικές μονάδες ανά βαθμίδα εκπαίδευσης:

Α/
Α ΣΧΟΛΕΙΟ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-MAIL

ΑΡ. 
ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

1
Δ.Σ. Χάλκης 
Λάρισας Π.Ε. Λάρισας 2410961202

mail@dim-
chalk.lar.sch.gr 12 Αποστολάκη Μαρία ΠΕ 70

2
8ο Νηπιαγωγείο 
Αγρινίου

ΔΠΕ 
Αιτωλοακαρνανί
ας 2641054157

mail@8nip-
agrin.ait.sch.gr 34 Ζώτου ερασμία Θεοδοσία Μπάνη

3
1ο Δ.Σ. 
Φλώρινας Π.Ε. Φλώρινας 2385044481

mail@1dim-
florin.flo.sch.gr 26 Τυρπένη Τζούλια

4

Δημοτικό 
Σχολείο Τοιχιού 
Καστοριάς Π.Ε.Καστοριάς 2467072250

mail@dim-
toich.kas.sch.gr 12

Εμμανουηλίδης Δημήτριος, 
ΠΕ70

5
Νηπιαγωγείο 
Κανδήλας

ΔΠΕ 
Αιτωλοακαρνανί
ας 2646051533

mail@nip-
kandil.ait.sch.gr 15  Θεοχαριδη Αριάδνη

6

16ο 
Πειραματικό Δ. 
Σ. Λαμίας ΔΠΕ Φθιώτιδας 2231023814

mail@16dim-
lamias.fth.sch.gr 37 Παναγιώτα Κρανιώτη ΠΕ70

Ιωάννα Τσιπλάκη 
ΠΕ70

7
Νηπιαγωγείο 
Καλλικώμου ΔΙΠΕ Ηλείας 2625022565

mail@nip-
kallik.ilei.sch.gr 20 Τσαούση Διονυσία ΠΕ 60

8
2ο Νηπιαγωγείο 
Ν Μουδανιών ΔΠΕ Χαλκιδικής 2373022795 2nipmoud@sch.gr 40 Μιχαλάρου Κυριακή - ΠΕ 60

Μουσαφείρη 
Κυριακή

9

15ο 
Νηπιαγωγείο 
Κοζάνης

ΔΠΕ 
Δ.Μακεδονίας 2461040079

mail@15nip-
kozan.koz.sch.gr 34 Πόζογλου Παρασκευή Πιπερίδου Αγάπη

10

 Ελληνική 
Παιδεία Δ.Σ. 
ΜΙΚΕ ΔΠΕ Λάρισας 2410660435

dimotiko@karavana.
gr 57 Φαλίδη Κάρμεν ΠΕ70 Μανώλη Ζωή ΠΕ70

11

22ο 
Νηπιαγωγείο 
Σερρών ΔΠΕ Ν. Σερρών 2321059773

mail@22nip-
serron.ser.sch.gr 17 Πασχαλίδου Χρυσάνθη  ΠΕ60

Καρύδα Δήμητρα 
ΠΕ60

12
8ο Νηπιαγωγείο 
Κορίνθου ΔΠΕ Κορινθίας 2741084286

mail@8nip-
korinth.kor.sch.gr 17 Πετρούλια Ελένη

13

Δημοτικό 
Σχολείο 
Γιαννιτσοχωρίο
υ ΔΠΕ Ηλείας 2625061425 Dimgia@sch.gr 6 Καραγγελή Κυριακή - Μαρία

14

30o 
Νηπιαγωγείο 
Λαμίας ΔΠΕ Φθιώτιδας 2231047364

mail@30nip-
lamias.fth.sch.gr 13

Σκαρμούτσου Ειρήνη-
Χρυσοβαλάντου ΠΕ60

15

16ο 
Πειραματικό 
Δημοτικό 
Λαμίας

Α/θμια 
Φθιώτιδας 2231023814

mail@16dim-
lamias.fth.sch.gr 32 Ζαρκάδα Μαρία ΠE70 Κουτσιαρή Χρύσα

16 7ο Δ.Σ. Χαλκίδας ΔΠΕ Εύβοιας 2221086505
mail@7dim-
chalk.eyv.sch.gr 23 Φραντζεσκίδου Αγγελική ΠΕ70

Ηλιοδρομίτη Ελένη 
ΠΕ70
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17
1o Nηπιαγωγείο 
Παραλίας ΔΠΕ Αχαίας 2610523550

mail@1nip-
paral.ach.sch.gr 30 Kολοτούρου Ασπασία

Mακρή Βασιλική,
Κτενά Ιωάννα

18

14ο 
Νηπιαγωγείο 
Ευόσμου

ΔΠΕ Β' 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 6971530876

mail@14nip-
evosm.thess.sch.gr 49 Τζόλου Αγγελική ΠΕ60

Νακοπούλου 
Θωμαή, 
Αλεξοπούλου Άννα

19
7ο Δημοτικό 
Σχολείο Λαμίας ΔΠΕ Φθιώτιδας 2231026334

mail@7dim-
lamias.fth.sch.gr 14 Τσιώτας Κωνσταντίνος Καδδά Ηλίτσα

20

 Νηπιαγωγείο 
Ανθειας 
Αλεξανδρούπολ
ης ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ 2551051215

mail@nip-
antheias.evr.sch.gr Μπαμίδου Αλεξάνδρα

21

13ο Δημοτικό 
σχολείο 
Ευόσμου 
Θεσσαλονίκης

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310587802

mail@13dim-
evosm.thess.sch.gr 19 Σαρίγκολη Ροζέτα ΠΕ06

22
2 Δ/Σ 
Χαλάστρας ΔΠΕ ΔΥΤ. Θεσ.

231 079 
2315

mail@2dim-
chalastr.thess.sch.gr ολοήμερο Τζιούτζια Αγάθη ΠΕ08

23
Νηπιαγωγείο 
Δασοχωρίου ΔΠΕ Σερρών 2325022932

mail@nip-
dasoch.ser.sch.gr 12 Κατσαβακη Μαρία Ανατολιώτη Μαρία

24

3o Ειδικό 
Νηπιαγωγείο 
Θεσσαλονίκης

ΔΠΕ Β 
Θεσσαλονίκης 2310674115

mail@3nip-eid-
thess.thess.sch.gr 6

Αικατερίνη Σιδηροπούλου 
ΠΕ61

25
2ο Νηπιαγωγείο 
Αρναίας ΔΠΕ Χαλκιδικής 2372022562

mail@2nip-
arnaias.chal.sch.gr 19 Σερασίδου Βέρρα ΠΕ60

26

Νηπιαγωγείο 
Αγίου 
Σπυρίδωνα 
Άρτας

Διεύθυνση 
Π.Ε.ΝΆρτας 2683041436

mail@nip-ag-
spyrid.art.sch.gr 17 Μόγια Παναγιώτα ΠΕ60 Βράκα Άννα

27

21ο Δημοτικό 
σχολείο 
Καλαμάτας ΔΠΕ Μεσσηνιας 2721021332

mail@21dim-
kalam.mes.sch.gr 17 Σπηλιώτη Αγγελική ΠΕ70

28
5ο Δ.Σ. 
Ωραιοκάστρου

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2394032966

mail@5dim-
oraiok.thess.sch.gr 11

Καφετζοπούλου Αικατερίνη ΠΕ 
70

29
Δ.Σ. Πλατέος 
Ημαθίας ΔΠΕ Ημαθίας 2333063278

mail@dim-
plateos.ima.sch.gr Tαχτσόγλου Μαρία ΠΕ70

30
3ο Νηπιαγωγείο 
Αλεξάνδρειας ΔΠΕ Ημαθίας

2333302220
6

mail@3nip-
alexandr.ima.sch.gr> 36

Χρυσικοπούλου Παναγιώτα 
ΠΕ60xrisikopouloupan@gmail.c
om Φωτίου Δήμητρα

31
18ο Δημοτικό 
Σχολείο Βόλου ΔΠΕ Μαγνησίας 2421085731

mail@18dim-
volou.mag.sch.gr 19 Στάμου Ευφροσύνη ΠΕ70

32
42 Νηπιαγωγείο 
Πατρών ΔΠΕ Αχαίας 2610334454

mail@42nip-
patras.ach.sch.gr 60 Σκουτίδα Αγγελική

Σπηλιοπούλου 
Γεωργία

33 Δ.Σ. Οξυνειας ΔΠΕ Τρίκάλων 2432082218
dimoxyntri@gmail.c
om 10  Σιουπερη Μαρία ΠΕ70

Γκιουρκης Βάιος 
ΠΕ70

34
Νηπιαγωγείο 
Οξυνειας ΔΠΕ Τρίκάλων 2432082218

nipoxyneiastri@sch.
gr 4 Καμινάρη Κωνσταντινιά

35
Νηπιαγωγείο 
Θερμησθιας ΔΠΕ  Αργολίδας 2754041633

mail@nip-
therm.arg.sch.gr 6 Ζέρβα Σπυριδούλα -ΠΕ60

36
Νηπιαγωγείο 
Δρεπάνου ΔΠΕ Αργολίδας 2752092400

mail@nip-
drepan.arg.sch.gr 21 Δελοπούλου Αικατερίνη ΠΕ60

37
Νηπιαγωγείο 
Επταλόφου ΔΠΕ Φωκίδας 2234061157

mail@nip-
eptal.fok.sch.gr 5 Κόκοβα Ελένη ΠΕ60

mailto:mail@14nip-evosm.thess.sch.gr
mailto:mail@14nip-evosm.thess.sch.gr
mailto:mail@nip-dasoch.ser.sch.gr
mailto:mail@nip-dasoch.ser.sch.gr
mailto:mail@21dim-kalam.mes.sch.gr
mailto:mail@21dim-kalam.mes.sch.gr
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38
Νηπιαγωγείο 
Πασίου ΔΠΕ Κορινθίας 2742026790

mail@nip-
pasiou.kor.sch.gr 26 Σταματοπούλου Πηνελόπη

Παπάζογλου 
Μαλαματή

39 2ο Δ.Σ. Νίκαιας ΔΠΕ Πειραιά 2104916134
mail@2dim-
nikaias.att.sch.gr 14 Μπακρώζη Βασιλική

40
12ο Δ.Σ. 
Κοζάνης ΔΠΕ Κοζάνης

24610 
35482

mail@12dim-
kozan.koz.sch.gr 15 Σπυριάδου Αλεξάνδρα ΠΕ 70

41
Δ.Σ. Κάμπου 
Χίου ΔΠΕ Χίου 2271031541

mail@dim-
kampou.chi.sch.gr 129 Δημοπούλου Ειρήνη Σκιαδά Κων/να

42
1ο Νηπιαγωγείο 
Γαλατά ΔΠΕ Πειραιά 2298043159

mail@1nip-
galat.att.sch.gr 50 Τσάκωνα Αναστασία ΠΕ60

Ψωμαδάκη Αννα 
ΠΕ60

43
Νηπιαγωγείο 
Ψάρι Κορινθίας ΔΠΕ Κορινθίας 2727022119

mail@nip-
psariou.kor.sch.gr 12 Σπαή Αλεξάνδρα Π60

44
2o Nηπιαγωγείο 
Κεφάλου

ΔΠΕ 
Δωδεκανήσου 2242071097

mail@2nip-
kefal.dod.sch.gr 24 Δένη Σοφία ΠΕ60

Kαραγκούδη Ελένη 
ΠΕ60

45

8o Δημοτικό 
Σχολείο 
Κορδελιού

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310774467

mail@8dim-
elefth.thess.sch.gr 16 Νάκη Σμαραγδή ΠΕ70

46

10ο 
Νηπιαγωγείο 
Άργους

ΔΠΕ Ν. 
Αργολίδας

27510 
23775

mail@10nip-
argous.arg.sch.gr 49 Κώγου Ελένη ΠΕ60

Ζαμάνη Ολυμπία 
ΠΕ60,
Ντέρτη Αγγελική

47
Νηπιαγωγείο 
Προχώματος

ΔΠΕ 
Β΄Θεσσαλονίκης 2310711104

mail@nip-
proch.thess.sch.gr 24 Καζαντζίδου Μελπομένη ΠΕ60

Ζώγα Θεοδώρα 
ΠΕ60

48
9ο Νηπιαγωγείο 
Βύρωνα ΔΠΕ Α Αθήνας 2107667446

mail@9nip-
vyron.att.sch.gr 43 Χρυσικού Ελεφάντω

Λειτουργάκη 
Ελισάβετ

49

4ο 
Νηπιαγωγείου 
Πύργου ΔΠΕ Ηλείας 2621034006

mail@4nip-
pyrgou.ilei.sch.gr 35

Ηλιοπούλου Καλομοίρα 
Στυλιανή ΠΕ 60 Σκόνδρα Ελένη

50

8ο Δ.Σ. 
Ελευθερίου 
Κορδελιού 
Θεσσαλονίκης ΔΠΕ ΔΥΤ. Θεσ. 2310774467

mail@8dim-
elefth.thess.sch.gr 36 Αλεξιάδου Νικολέττα ΠΕ70

Δεφίγγου Σταματία 
ΠΕ70

51

33ο 
Νηπιαγωγείο 
Ευόσμου ΔΠΕ ΔΥΤ. Θεσ. 2310808040

mail@33nip-
evosm.thess.sch.gr 64 Τσιγγερλιώτη Άννα ΠΕ60

Ιωαννίδης 
Δημήτριος ΠΕ60

52
5ο Δ.Σ. 
Ωραιοκάστρου ΔΠΕ ΔΥΤ. Θεσ. 2394032966

mail@5dim-
oraiok.thess.sch.gr 15 Δαγκος Αθανάσιος

53

Νηπιαγωγείο 
Λητώ Τσακίρη -
Θεοκλή ΔΠΕ Λάρισας 2410546568

litotsakiri@gmail.co
m 14 Τσακίρη Θεοκλή ΠΕ60

54

2 ο 
Νηπιαγωγείο 
Αγριάς-
ΓΕΩΡΓΙΑΔΕΙΟ ΔΠΕ Μαγνησίας 2428093716

mail@2nip-
agrias.mag.sch.gr 37 Πανταζή Γαρύφαλλιά Θάνου Εριφύλλη

55
2ο Νηπιαγωγείο 
Ευκαρπίας

ΔΠΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης 2310681177

mail@2nip-
efkarp.thess.sch.gr 25 Κεσίδου Κλεονίκη ΠΕ60

Νικολακάκη 
Ερασμία-Στέλλα

56
31ο Δ.Σ. 
Τρικάλων ΔΠΕ Τρικάλων 2431035384

mail@31dim-
trikal.tri.sch.gr 19 Τόσκα Βασιλική ΠΕ70

57 1ο Δ.Σ. Πατρών ΔΠΕ Αχαΐας 2610271726
mail@1dim-
patras.ach.sch.gr 18 Σγούρου Αικατερίνη ΠΕ 70

58
Νηπιαγωγείο 
Οξυλίθου ΔΠΕ Ν.Εύβοιας 2222046296

mail@nip-
oxylith.eyv.sch.gr 12 Γκαρούτσου Αθανασία ΠΕ60

mailto:mail@9nip-vyron.att.sch.gr
mailto:mail@9nip-vyron.att.sch.gr
mailto:mail@4nip-pyrgou.ilei.sch.gr
mailto:mail@4nip-pyrgou.ilei.sch.gr
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59
Νηπιαγωγείο 
Αμπελακίων ΔΠΕ Λάρισας 2495093359

mail@nip-
ampelak.lar.sch.gr 2 Βαγγελοπούλου Βαΐα ΠΕ60

60

Νηπιαγωγείο 
Μυρτιάς Ν. 
Ηλείας ΔΠΕ Ηλείας 2621054300

mail@nip-
myrteas.ilei.sch.gr 11 Γανδά Κωνσταντία

61
Νηπιαγωγείο 
Ορφανίου ΔΠΕ Α΄Καβάλας 2592041202

mail@nip-
orfan.kav.sch.gr 26

Ράντζου Παναγιούλα ΠΕ60 (1ο 
τμήμα)

Τσαναξίδης 
Κωνσταντίνος ΠΕ60 
(2ο τμήμα)

62
4o Νηπιαγωγείο 
Διδυμοτείχου ΔΠΕ Εβρου 2553022932

mail@4nip-
didym.evr.sch.gr 22 Βουδούρη Γεωργία

63
Δ.Σ. Δέντρων -
Πλατανουλίων ΔΠΕ Λάρισας 2492022829

mail@dim-
platan.lar.sch.gr 75 Γεωργούλας Δημήτριος ΠΕ11

Καλφούντζου 
Σταυρούλα ΠΕ70

64
4o Νηπιαγωγείο 
Διδυμοτείχου ΔΠΕ Εβρου 2553022932

mail@4nip-
didym.evr.sch.gr 24 Σαββαλάκη Αποστολία Νίτσας Γεώργιος

65
Δ.Σ. 
Μεταγγιτσίου ΔΠΕ Χαλκιδικής 2375092249

mail@dim-
metang.chal.sch.gr 43 Κίκας Ιωάννης ΠΕ70 Σκύρλα Θεοδώρα

66
Δ. Σ. Μουζακίου 
Ηλείας ΔΠΕ Ηλείας 2621061116

mail@dim-
mouzak.ilei.sch.gr 20 Τσογλής Κωνσταντίνος ΠΕ70

Κοροβέση Μαρία 
ΠΕ70

67 Δ.Σ. Γουμερου ΔΠΕ Ηλείας 2621093003
mail@dim-
goumer.ilei.sch.gr 22 Πούρνου Ελένη ΠΕ70

Γκούτης Γεώργιος 
ΠΕ70

68
Νηπιαγωγείο 
Ξυλοκέριζας ΔΠΕ Κορινθίας 2741036586

mail@nip-
xyloker.kor.sch.gr νηπια προν. Ρουσάκη Μαρία ΠΕ60

69
3ο Νηπιαγωγείο 
Γαστούνης ΔΠΕ Ηλείας 2623035529

mail@3nip-
gastoun.ilei.sch.gr 23 Αβραμίδη Ελένη

Γκιντζίρη Άννα Π.Ε 
60

70
Νηπιαγωγείο 
Οφρυνίου ΔΠΕ Καβάλας 2592041323

mail@nip-
ofryn.kav.sch.gr 16 Ανδρεάδου Μαριάνθη ΠΕ60 Γκάλιου Ελένη ΠΕ60

71
Νηπιαγωγείο 
Νίκαιας ΔΠΕ Λάρισας 2410922020

mail@nip-
nikaias.lar.sch.gr 50 Μουτσέλου Ευτυχία ΠΕ60

Μανωλοπούλου 
Ελένη

72

33ο 
Νηπιαγωγείο 
Λάρισας ΔΠΕ Λάρισας 2410238290

mail@33nip-
laris.lar.sch.gr 23 Αλμπανίδου Ελένη ΠΕ60

73
Νηπιαγωγείο 
Τερψιθέας ΔΠΕ Λάρισας 2410851377

mail@nip-
terps.lar.sch.gr 23 Μπομπότη Αρετή ΠΕ60 Κατηγιάννη Ελένη

74
Νηπιαγωγείο 
Νεοκάστρου ΔΠΕ Ημαθίας 2331081224

mail@nip-
neokastr.ima.sch.gr 7 Καλογιαννίδου Δέσποινα ΠΕ60

Παπαχατζή Αθηνά 
ΠΕ60

75
Νηπιαγωγείο 
Χάλκης ΔΠΕ Λάρισας 2410961415

mail@nip-
chalk.lar.sch.gr 6 Σταθούλα Πρίντζιου ΠΕ60

76

11ο 
Νηπιαγωγείο 
Κοζάνης 
(Λιάπειο) ΔΠΕ Κοζάνης 

24610-
40125

mail@11nip-
kozan.koz.sch.gr 31 Κύρου Ιωάννα ΠΕ60

Καρανίκου 
Αφροδίτη

77
Νηπιαγωγείο  
Βλαχογιαννίου ΔΠΕ Λάρισας 2492091290

mail@nip-
vlach.lar.sch.gr 13 Παπανικολάου Αναστασία Δεσίκου Βασιλική

78

75ο 
Νηπιαγωγείο 
Πατρών ΔΠΕ Αχαΐας

2610-
451319

mail@75nip-
patras.ach.sch.gr 15 Νικολάου Δήμητρα ΠΕ60

Λογοθέτη Ανθή 
ΠΕ60

79

75ο 
Νηπιαγωγείο 
Πατρών ΔΠΕ Αχαΐας

2610-
451319

mail@75nip-
patras.ach.sch.gr 12 Δουλαβέρη Βασιλική ΠΕ60

Νικολάου Δήμητρα 
ΠΕ60
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80
38ο Δ.Σ. 
Περιστερίου ΔΠΕ Γ΄ Αθήνας 2105731146

mail@38dim-
perist.att.sch.gr 58 Αποστολίδου Χρυσούλα ΠΕ70

Τσορλίδου Φανή 
ΠΕ70

81
2ο Δ.Σ. 
Αλιβερίου ΔΠΕ Εύβοιας 2223022491 2dimalive@sch.gr 15 Αντωνιάδη Παγώνα ΠΕ70

82
Νηπιαγωγείο 
Προβατά ΔΠΕ Σερρών 2321088329

mail@nip-
provat.ser.sch.gr 9 Mανώλογλου Δήμητρα ΠΕ60

Καμπούρογλου 
Μαρία ΠΕ60

83

Νηπιαγώγειο 
Ταξιαρχών 
Τρικάλων ΔΠΕ Τρικάλων 2431083894

mail@nip-
taxiarch.tri.sch.gr 11 Μπουραζάνα Ηλιάνα

84
Νηπιαγωγείο 
Πατουλιάς ΔΠΕ Τρικάλων 2431056547

mail@nip-
patoul.tri.sch.gr 5 Κίσσα Ανδρομάχη ΠΕ60

85 Δ.Σ. Λυγαριάς ΔΠΕ Τρικάλων 2431061248
mail@dim-
lygar.tri.sch.gr  20

Παπαθανασίου Αθανάσιος 
ΠΕ70

Στρωματάς Χρήστος 
ΠΕ 70,
Αποστόλου 
Λαμπρινή

86 Δ. Σ. Επιταλίου ΔΠΕ Ηλείας 2621071235 dimepit@sch.gr 23 Παρασκευά Αγνή ΠΕ70
Παρασκευοπούλου 
Λυδία ΠΕ70

87

ΙΔ.Δ.Σ. 
Αρμένικης 
Κοινότητας 
"ΚΥΑΝΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ" 
ΖΑΒΑΡΙΑΝ ΔΠΕ Πειραιά 2104906305

mail@dim-kyan-
stavr-
nikaias.att.sch.gr 44 Μιχαλακοπούλου Λουΐζα ΠΕ 11 Ουγγρίνη Δήμητρα

88

3ο Δημοτικό 
Σχολείο 
Χαλάστρας

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης

2310 792 
030 3dimchalastr@sch.gr 15 Αναγνώστου Θωμαή ΠΕ70

89
Ειδικό Δ.Σ. 
Μοιρών ΔΠΕ Ηρακλείου 2892041052

mail@dim-eid-
moiron.ira.sch.gr 8 Μαρακάκη Ευφροσύνη Κιζιρίδου Δανάη

90
Δ.Σ. 
Ουρανούπολης ΔΠΕ Χαλκιδικής 2377071206

mail@dim-
ouran.chal.sch.gr 51 Δέσποινα Καπαρινού ΠΕ70

Κατσίδου Ραφαηλία 
ΠΕ70

91
4ο Νηπιαγωγείο 
Ναυπάκτου

ΔΠΕ 
Αιτωλοακαρνανί
ας 2634024671

mail@4nip-
nafpakt.ait.sch.gr 12 Mουστακά Ευαγγελία ΠΕ 60

Σφαέλου Γεωργία 
ΠΕ60

92
6ο Νηπιαγωγείο 
Ευόσμου

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310774600

mail@6nip-
evosm.thess.sch.gr 25 Θεοδωρου Σοφία  ΠΕ60

Κουρα Θεοδώρα 
ΠΕ60

93

Ιδιωτικό 
Νηπιαγωγείο 
Happy Kiddo

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310762135 info@happykiddo.gr 27 Τορονιδου Πολυξένη ΠΕ60 Ταξιαρη Σοφία Π60

94
Δ.Σ. 
Δημητριτσίου ΔΠΕ Σερρών

23220 
61204

mail@dim-
dimitr.ser.sch.gr 20 Παπαδοπούλου Μαρία ΠΕ60

95

Ειδικό 
Πειραματικό 
Δ.Σ. Ρόδου

ΔΠΕ Α' 
Δωδεκανήσων 2241024906

mail@dim-eid-peir-
rodou.dod.sch.gr 5 Ναυρόζογλου Λαμπρινή ΠΕ71

96
2ο Νηπιαγωγείο 
Ανατολικού

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310718261

mail@2nip-
anatol.thess.sch.gr 15 Μπουτζόρα Χαρίκλεια ΠΕ60

97
2ο Δ.Σ. 
Ωραιοκάστρου

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης

2310 
697780

mail@2dim-
oraiok.thess.sch.gr 48 Γκουγκαρά Ευαγγελία ΠΕ70

Γαβριέλα 
Χριστοδούλου ΠΕ70

98
2ο Νηπιαγωγείο 
Ευκαρπίας

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310681177

mail@2nip-
efkarp.thess.sch.gr 25 Κυρμανίδου Σοφία ΠΕ60

99
Δημ. Σχ 
Σημάντρων ΔΠΕ Χαλκιδικής 2373061208

mail@dim-
simantr.chal.sch.gr 19 Βαγιάννης Χρήστος ΠΕ70 Μετζίκη Καλλιόπη

mailto:mail@nip-patoul.tri.sch.gr
mailto:mail@nip-patoul.tri.sch.gr
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10
0 2ο Δ.Σ. Αίγινας ΔΠΕ Β’ Πειραιά 2297022618

mail@2dim-
aigin.att.sch.gr 55 Τσιάτσιου Γεωργία ΠΕ70 Αβέλα Στεργιανή

10
1

Δ.Σ. 
Παλαιοκώμης ΔΠΕ Σερρών 2324093214

mail@dim-
palaiokom.ser.sch.gr 11 Τάτου Αγάπη ΠΕ70

10
2

2ο Νηπιαγωγείο 
Ύδρας ΔΠΕ Πειραιά 2298053577

mail@2nip-
ydras.att.sch.gr 11 Βεντούλη Κωνσταντίνα ΠΕ60

Παλιοκώστα 
Γεωργία ΠΕ60

10
3

Νηπιαγωγείο 
Πολύχρονου ΔΠΕ Χαλκιδικής 2374053854

mail@nip-
polychr.chal.sch.gr 28 Δεληγιαννίδου Αλεξάνδρα

Παρασκευοπούλου 
Σεβαστή

10
4 Δ.Σ. Τραγανού ΔΠΕ Ηλείας 2623061219

mail@dim-
tragan.ilei.sch.gr 146 Βερρα Μαρία ΠΕ 70

10
5

6o Νηπιαγωγείο 
Ευόσμου

ΔΠΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης 2310774600

mail@6nip-
evosm.thess.sch.gr 25 Φαμπρικη Σουλτάνα

10
6

Νηπιαγωγείο Ν. 
Επιδαύρου ΔΠΕ Αργολίδας 2753031680

mail@nip-n-
epidavr.arg.sch.gr 8 Κώρου Κωνσταντίνα ΠΕ60

Κόρδαρη 
Αναστασία ΠΕ60

10
7

3ο 
Νηπιαγωγείου 
Ευόσμου

ΔΠΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης 2310574177

mail@3nip-
evosm.thess.sch.gr 25 Κέζου Μαρία ΠΕ60

10
8

3ο Δ.Σ. 
Μεσολογγίου

ΔΠΕ 
Αιτωλοακαρνανί
ας 2631022549

mail@3dim-
mesol.ait.sch.gr 35 Αργυρώ Ζαπαντιώτη ΠΕ70

10
9

3ο Πειραματικό 
Νηπιαγωγείο 
Πύργου ΔΠΕ Ηλείας 2621029531

mail@3nip-
pyrgou.ilei.sch.gr 11 Ιακωβίδου Δωροθέα ΠΕ60

11
0

8ο Δ.Σ. 
Ελευθερίου - 
Κορδελιού 
Θεσσαλονίκη

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκη 2310774467

mail@8dim-
elefth.thess.sch.gr 20 Μαριόλα Μαρία ΠΕ70

11
1

8ο Δ.Σ. 
Ελευθερίου - 
Κορδελιού 
Θεσσαλονίκης

ΔΠΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκη 2310774467

mail@8dim-
elefth.thess.sch.gr 25 Μαριόλα Μαργαρίτα ΠΕ70

11
2

Δ.Σ. 
Σαντομερίου ΔΠΕ Αχαίας 2693092450

mail@dim-
santam.ach.sch.gr 15 Ανάγνου Κωνσταντίνα ΠΕ70

Γιαννοπούλου 
Ιωάννα Δάφνη

11
3 2ο Δ.Σ. Ιερισσού ΔΠΕ Χαλκιδικής 2377023998

mail@2dim-
ieriss.chal.sch.gr 17 Κοκουβίνου Ευδοκία - Π.Ε. 70

Υψηλάντη Σοφία - 
Π.Ε. 70

11
4

Ειδικό 
Νηπιαγωγείο 
Ναυπλίου ΔΠΕ Αργολίδας 2752061544

mail@nip-eid-
nafpl.arg.sch.gr 10 Σταμούλη Αναστασία ΠΕ61

Συμεωνίδου 
Χριστίνα ΠΕ60

11
5 51ο Δ.Σ. Πατρών ΔΠΕ Αχαΐας 2610521189

mail@51dim-
patras.ach.sch.gr 19 Κωστοπούλου Βάνα ΠΕ 70

11
6 2o Δ.Σ. Νίκαιας ΔΠΕ Α Πειραιά

21 0491 
6134

mail@2dim-
nikaias.att.sch.gr 23 Καρζή Ευαγγελία

11
7

Δημοτικό 
Σχολείο Αβύθου ΔΠΕ Αχαΐας

26910 
71484

mail@dim-
avyth.ach.sch.gr 25

Παπακωνσταντίνου 
Κωνσταντίνος

Παπαθεοδωρόπουλ
ος Ιωάννης

11
8

12ο 
Νηπιαγωγείο 
Ευόσμου

ΔΠΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης 2310772925

mail@12nip-
school.evosm.sch.gr 24 ΠΑΠΑΔΟΛΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

11
9

Δημ. Σχ. 
Νεοκάστρου ΔΠΕ Ημαθίας 2331081562

mail@dim-
neokastr.ima.sch.gr 18 Λεμονίδου Αθηνά, ΠΕ70

Νικοδημόπουλος 
Δημήτριος
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Α/
Α ΣΧΟΛΕΙΟ

Δ/ΝΣΗ 
Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-MAIL ΑΡ. ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

1
ΓΕΛ Παλαιοχώρας 
Χανίων ΔΔΕ Χανίων 2823041416

gelpalaioch@gmail.co
m Β (27)

Σταυρίδου 
Σταματία ΠΕ11 

Μπουρδάκη 
Μαρία ΠΕ02

2
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αγίου 
Νικολάου ΔΔΕ Λασιθίου 2841083053 eeeek@dide.las.sch.gr 10

Μαυροειδής 
Γεώργιος ΠΕ 
8801

Δεμέτζου 
Ζηνοβία ΠΕ 30

3
3ο Γυμνάσιο 
Γλυφάδας ΔΔΕ Δ' Αθήνας 2109812189

mail@3gym-
glyfad.att.sch.gr Α (25)

Λουμπαρδιά 
Ευγενία ΠΕ86

Δοκοπούλου 
Αικατερίνη

4
Γυμνάσιο 
Καστελλίου

ΔΔΕ 
Ηρακλείου 2891031232

mail@gym-
kastell.ira.sch.gr Γ (25)

Ρήγα Όλγα 
ΠΕ04.01

Ψυλλακη 
Αικατερίνη

5 ΓΕΛ. Τυρνάβου ΔΔΕ Λάρισας 2492023566
mail@1lyk-
tyrnav.lar.sch.gr Α (20)

Πάτση 
Κωνσταντινία 
ΠΕ02

 Νασιάρα 
Ευανθία ΠΕ02

6
2 Γυμνάσιο 
Ευόσμου

ΔΔΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310765921

mail@2gym-
evosm.thess.sch.gr Β (27)

Ταρενιδου 
Ευγενία ΠΕ02

Χρανιωτου 
Μαρία ΠΕ02

7

10ο Ημερίσιο 
Γυμνάσιο 
Λάρισας ΔΔΕ Λάρισας 2410 250019

mail@10gym-
laris.lar.sch.gr 25

Παπαδοπούλου 
Κωνσταντίνα 
ΠΕ80

Μουλώτσιου 
Ευαγγελία ΠΕ86

8
 Γυμνάσιο ΛΤ 
Ειρηνούπολης ΔΔΕ Ημαθίας 2332047409

mail@gym-
eirin.ima.sch.gr ΒΛ (28)

Παπαδημητρίου 
Θωμάς ΠΕ80

Κερεμίδης 
Ιωάννης ΠΕ07

9
6o ΓΕΛ Νέας 
Σμύρνης

ΔΙΔΕ 
Δ΄Αθήνας 210 90 12538

mail@6lyk-n-
smyrn.att.sch.gr Β (21)

Δράκου 
Φωτεινή ΠΕ01

Διακουμόπουλο
ς Διονύσης

10 2ο ΓΕΛ Παλλήνης

ΔΔΕ 
ΑνατολικήςΑττ
ικής 2106659019

mail@2lyk-
pallin.att.sch.gr 25

Ρόρρης 
Δημήτρης

11
5ο Γυμνάσιο 
Καλαμάτας

ΔΔΕ 
Μεσσηνίας 2721021145

mail@5gym-
kalam.mes.sch.gr Α (60) Κολαμπά Ελένη

Μουσελίμη 
Γεωργία

12
2ο Γυμνάσιο 
Γλυφάδας Δ Αθήνας 2108945341 2gymglyf@gmail.com Β (25) Πάτσης Ανδρέας 

Αυγουστάκης 
Βασίλειος

13

 Γυμνάσιο 
Διαπολιτισμικής 
Εκπ/σης ΔΔΕ Α Αθήνας 2105249574 diapol@sch.gr Α 65 / Β 50 Γ/35

Γαβρίλη Δάφνη, 
ΠΕ86

Παναγιώτου 
Ευαγγελία 
ΠΕ88,02

14
Γυμνάσιο 
Κατσίκας

ΔΔΕ 
Ιωαννίνων 2651091469

mail@gym-
katsik.ioa.sch.gr Α (59)

Μάντζιος 
Ευάγγελος ΠΕ11 Λιόλιος Ιωάννης

15
Γυμνάσιο Νέας 
Καλλικράτειας

ΔΔΕ 
Χαλκιδικής 2399021319

mail@gym-n-
kallikr.chal.sch.gr Α (22)

Χαμαμτζόγλου 
Σταύρος ΠΕ02

Ακρίβος 
Περικλής

16

Ενιαίο Ειδικό 
Επαγγελματικό 
Γυμνάσιο-Λύκειο 
Αγίου Δημητρίου ΔΔΕ Δ Αθήνας 210 9801580

mail@gymee-ag-
dimitr.att.sch.gr Α/Β/Γ (18)

Ζέρβας 
Κωνσταντίνος 
ΠΕ 88.02

Βαγγέλη Αθηνα 
ΠΕ 88.02

17

Αμερικάνικο 
Κολλέγιο 
Ελλάδας- PIERCE ΔΔΕ Β Αθήνας 2106009800

piercesecretariats@ac
g.edu Α (27)

Παναγιωτακοπο
ύλου Γεωργία 
ΠΕ80

18
11ο Γυμνάσιο 
Ιλίου ΔΔΕ Γ' Αθήνας 2102635223

mail@11gym-
iliou.att.sch.gr B (22)

Ζαφειροπούλου 
Αθανασία ΠΕ86

Αβραμίδου 
Μαρία ΠΕ04.04

19
3ο ΓΕΛ Αγ. 
Παρασκευής ΔΔΕ Β Αθήνας 2106016531

mail@3lyk-ag-
parask.att.sch.gr Α (35)

Σιώμου 
Βασιλική Φούντα Μαρία

20
5ο ΓΕ.Λ Αχαρνών, 
Αττική

Δ.Δ.Ε 
Ανατολικής 
Αττικής 2102316590

mail@5lyk-
acharn.att.sch.gr Β (30)

ΚυριάκηςΔημήτ
ριος ΠΕ11

mailto:mail@gym-kastell.ira.sch.gr
mailto:mail@gym-kastell.ira.sch.gr
mailto:mail@2gym-evosm.thess.sch.gr
mailto:mail@2gym-evosm.thess.sch.gr
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21 1ο ΓΕΛ. Χολαργού ΔΔΕ Β' Αθήνας 210 6543672
mail@1lyk-
cholarg.att.sch.gr 21

Χαντζιάρα 
Κατερίνα ΠΕ80

22
2ο ΓΕΛ 
Μεταμόρφωσης ΔΔΕ Β Αθήνας 2169390168

mail@2lyk-
metam.att.sch.gr Α

Κατάρα Μαρία 
ΠΕ 81

Καϊμακάμη 
Ειρήνη ΠΕ 80

23
ΕΝΕΕΓΥΛ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΔΕ Κέρκυρας 2661043942

mail@gym-ee-
kerkyr.ker.sch.gr 12

Αικατερίνη 
Ζέρβα ΠΕ88.05

Παρασκευή 
Κοτλίδα ΠΕ 
88.02

24
ΕΝΕΕΓΥΛ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΔΕ Κέρκυρας 2661043942

mail@gym-ee-
kerkyr.ker.sch.gr 11

Ευστράτιος 
Παντελής ΠΕ86

25
Γυμνάσιο Ν. 
Καλλικράτειας

ΔΔΕ 
Χαλκιδικής 2399021319

mail@gym-n-
kallikr.chal.sch.gr 24

Αικατερίνη 
Παπακωνσταντί
νου

Ζερζεμπόκου 
Καλλιόπη

26
51ο Γυμνάσιο 
Αθηνών ΔΔΕ Α' Αθήνας 2105124771

mail@51gym-
athin.att.sch.gr Β΄(73)

Πέππα 
Κωνσταντίνα

27
51ο Γυμνάσιο 
Αθηνών ΔΔΕ Α' Αθήνας 2105124771

mail@51gym-
athin.att.sch.gr Γ' (90)

Δρίτσα 
Αλεξάνδρα ΠΕ 
11

Λιάππη Αργυρώ 
ΠΕ 80 / ΠΕ 02

28
51ο Γυμνάσιο 
Αθηνών ΔΔΕ Α' Αθήνας 2105124771

mail@51gym-
athin.att.sch.gr Α΄( 95)

Λιάππη Αργυρώ 
ΠΕ 80 / ΠΕ 02 Τσεβά Φωτεινή

29
Γυμνάσιο με Λ.Τ. 
Παρανεστίου ΔΔΕ Δράμας 2524022142

mail@gym-
paran.dra.sch.gr Β (5)

Τερζοπούλου 
Χριστίνα ΠΕ06

Ξανθοπούλου 
Ναυσικά ΠΕ02

30

1ο ΕΠΑΛ 
Σταυρούπολης 
Θεσσαλονίκης

ΔΔΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2310653039

1epal-
stavroup@sch.gr 25

Kαραουλάνη 
Αθανασία ΠΕ 
8901

31
4ο Γυμνάσιο 
Δάφνης

ΔΔΕ Α 
ΑΘΗΝΑΣ 2109712855

mail@4gym-
dafnis.att.sch.gr Α (50)

Πετρούλια 
Μυρσίνη ΠΕ81

Βρούτσης 
Νικόλαος ΠΕ03

32
Γυμνάσιο Λ.Τ. 
Λιβαδιού ΔΔΕ Λάρισας 2493041394

mail@gym-
livad.lar.sch.gr Γυμν. (34) ΛΤ (31)

Κιτσούλη 
Ξανθίππη 
ΠΕ04.01

Μπουραδάμου 
Γεωργία 
ΠΕ04.02

33 ΕΕΕΕΚ Κέρκυρας ΔΔΕ Κέρκυρας 2661081829
mail@eeeek.ker.sch.g
r 10

Περούλης 
Παύλος ΠΕ88.04 
(Τεχνολόγος 
Τροφίμων)

Πέτση Ζωή 
ΠΕ02 
(Φιλόλογος)

34 ΕΕΕΕΚ Νάξου
ΔΔΕ 
Κυκλάδων 22850 25769

mail@eeeek-
naxou.kyk.sch.gr 4

Μαΐδης Νίκος 
ΠΕ88.04 Σαμίου Άννα

35

Ζωγράφειο 
Δημοτικό-
Γυμνάσιο-Λύκειο

ΔΔΕ 
Ιωαννίνων 2651310311 edu@zografeio.gr Α (13) Β (17) Γ (18) Φούρκα Λυδία

Νάτσικα 
Ευαγγελία

36
2ο ΓΕΛ 
Αλεξάνδρειας ΔΔΕ Ημαθίας 2333022666 2lykalndr@sch.gr Α1 (23)

ΙωαννίδουΠηνελ
όπη ΠΕ06

Παπαγεωργοπο
ύλου Γλυκερία 
ΠΕ04.04

37
1ο Ημερήσιο 
Γυμνάσιο Λαμίας

ΔΔΕ 
Φθιώτιδας 2231022474

mail@1gym-
lamias.fth.sch.gr Β1 (21)

Παληογιάννη 
Μαρία ΠΕ80

Κωνσταντίνος 
Λούβαρης

38
6o Γυμνάσιο 
Καλαμαριάς

ΔΔΕ Ανατ. 
Θεσσαλονίκης 2310439365

mail@6gym-
kalam.thess.sch.gr Α1-Α3 (50)

Ντουβαρτζή 
Κωνσταντίνα Τέντσιου Ελένη

39
6o Γυμνάσιο 
Καλαμαριάς

ΔΔΕ Ανατ. 
Θεσσαλονίκης 2310439365

mail@6gym-
kalam.thess.sch.gr Β (27)

Τσανανά 
Ευγενία

Συμεωνίδη 
Ειρήνη

40
62ο Γυμνάσιο 
Αθήνας ΔΔΕ Α΄Αθήνας 2103478171

mail@62gym-
athin.att.sch.gr Α (114)

Στούπα 
Μαριάννα Ρίζου Χριστίνα

41

ΕΕΕΕΚ 
ΡΕΘΥΜΝ+C131:J1
45ΟΥ ΔΔΕ Ρεθύμνου 2831035068

mail@eeeek.reth.sch.
gr 13

Τριανταφύλλου 
Μαρίνα ΠΕ 
80.50

Ασουμανάκι 
Ιωάννα ΠΕ 
88.04.50
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42

10o ΓΕΛ 
Ηρακλείου 
Κρήτης

ΔΔΕ 
Ηρακλείου 2810252154

mail@10lyk-
irakl.ira.sch.gr Α (21)

Μπετεινάκη 
Μαρίνα ΠΕ02

43 ΕΠΑΛ Αξιούπολης ΔΔΕ Κιλκίς 2343031659
mail@1epal-
axioup.kil.sch.gr Β-Γ (7)

Βλαχαβά Μαρία 
ΠΕ88.04

Γιάπαλη 
Δήμητρα 
ΠΕ88.02

44
1ο Γυμνάσιο 
Βύρωνα ΔΔΕ Α' Αθήνας 2107660105

mail@1gym-
vyron.att.sch.gr Β (15)

Καψάλα Αμαλία 
ΠΕ 05/40

Μπακογιάννη 
Διονυσία ΠΕ 03

45
2ο ΓΕΛ 
Καλαμαριάς

ΔΔΕ ΑναΤ. 
Θεσσαλονίκης 2310411300

mail@2lyk-
kalam.thess.sch.gr Β (24)

Ψάρρα 
Χρυσάνθη ΠΕ02

Γεώργιος 
Νικολακάκης 
ΠΕ86

46 ΕΠΑΛ Αχαρνών
ΔΔΕ Β Ανατ. 
Αττικής 2102404888

mail@1epal-
acharn.att.sch.gr Α (26)

Κουμουτοπουλο
υ ισμηνη 
πε87.09

Χρήστου 
Γεωργία 
πε88.04

47
6ο Γυμνάσιο 
Καλαμαριάς

ΔΔΕ Ανατ. 
Θεσσαλονίκης 2310439365

mail@6gym-
kalam.thess.sch.gr Α4 (22)

Σωτηροπούλου 
Καλλιόπη ΠΕ06

Συμεωνίδη 
Ειρήνη ΠΕ84

48
1ο Γυμνάσιο 
Δράμας ΔΔΕ Δράμας 2521032137

mail@1gym-
dramas.dra.sch.gr Α (43)

Πλεξίδα Βαϊα 
ΠΕ80

Αθανασοπούλο
υ Γεωργία 79.01

49
18ο ΓΕΛ 
Θεσσαλονίκης

ΔΔΕ Ανατ. 
Θεσσαλονίκης 2310910655

mail@18lyk-
thess.thess.sch.gr

A1 - 22 A2- 21 A3-23 
A4- 21

Συμεωνίδου 
Ελισσάβετ ΠΕ 
0404

50
3ο Γυμνάσιο 
Λαγκαδά με Λ.Τ.

ΔΔΕ Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 2394041251

mail@gym-
kolch.thess.sch.gr Α ΓΥΜ. (22)

Ευανθία 
Κοκκονιάρη 
ΠΕ02

Σοφία 
Παταρούδη 
ΠΕ04.02

51 ΕΠΑΛ Γρεβενών ΔΔΕ Γρεβενών 2462022936
mail@1epal-
greven.gre.sch.gr Γ΄-24 & Β΄-12

Χατζηπέτρου 
Αναστασία

Μουστάκα 
Ευαγγελία 
ΠΕ87.03

52
60 Γυμνάσιο 
Αθηνών ΔΔΕ Α΄Αθήνας 210/8225570

mail@60gym-
athin.att.sch.gr Α΄( 60)

Κοντογεώργη 
Ελένη ΠΕ07

53
1ο Γυμνάσιο 
Σπάρτης ΔΔΕ Λακωνίας 2731028679

mail@1gym-
spartis.lak.sch.gr Α1 (23)

Παπαγεωργίου 
Παναγιώτης 
ΠΕ06

Χίου Αντωνία 
ΠΕ02

54

Γυμνάσιο 
Αμφιπαγιτών 
Ανδρέας Κάλβος ΔΔΕ Κέρκυρας 2663095201

mail@gym.amfip.ker.s
ch.gr Α' (20)

Παπαναστασίου 
Αγγελική ΠΕ01

Ρέγγη 
Αναστασία 
ΠΕ02

55 5ο ΓΕΛ Κατερίνης ΔΔΕ Πιερίας 2351046177
mail@5lyk-
kater.pie.sch.gr Α' (22)

Τσιτουρίδου 
Δέσποινα ΠΕ80

Μαρία Κορύτσα 
ΠΕ81

56 ΕΕΕΕΚ Αργολίδας
ΔΔΕ 
Αργολίδας 2751068125

mail@eeeek.arg.sch.g
r

Α', Β', Γ', Σ', Ε', Στ' - 30 
μαθητές

Σολανάκη 
Ελευθερία ΠΕ86

Ρουσιά 
Νικολέτα

57 ΕΠΑΛ Φαρσάλων ΔΔΕ Λάρισας 2491023755
mail@1epal-
farsal.lar.sch.gr A1+ΓΠΛ ( 13)

Μανδάλη 
Ανδριάννα ΠΕ82

Δαμασιώτου 
Σταυρούλα 
ΠΕ86

58 ΓΕΛ Καλαμπάκας ΔΔΕ Τρικάλων 2432022317
mail@1lyk-
kalamp.tri.sch.gr Α - 45

Σπανού 
Φωτεινή 
ΠΕ05(Γαλλικής)

Καρατώλος 
Γιώργος

59
Γυμνάσιο 
"Αναγέννηση" ΔΔΕ Αχαίας 2610274576

gymnasio@anagennisi
edu.gr Β' (25)

Αραμπατζή 
Ιωάννα ΠΕ11

Γιωτσόπουλος 
Κωνσταντίνος 
ΠΕ02

60
2ο Γυμνάσιο 
Καλαμπάκας ΔΔΕ Τρικάλων 2432023789

mail@2gym-
kalamp.tri.sch.gr Β' (44)

Σπανού 
Φωτεινή 
ΠΕ05(Γαλλικής)

61
ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. 
Κεφαλονιάς

ΔΔΕ 
Κεφαλληνίας 2671025967

mail@gym-ee-
argost.kef.sch.gr ΤΑΞΗ Δ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (6)

Πετσάλνικου 
Ελένη ΠΕ 30

Σταθάτου 
Ροδαμάνθη ΠΕ 
11 ΕΑΕ

62
Γυμνάσιο 
Κυργίων ΔΔΕ Δράμας 2521071245

mail@gym-
kyrgion.dra.sch.gr Β' (11)

Τσιμπιράκη 
Κρυσταλλία

Κωστοπούλου 
Αθανασία
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63 4ο ΓΕΛ Κέρκυρας ΔΔΕ Κέρκυρας 2661021644 4lykkerk@sch.gr Β' (40)

Τσιτλαΐδη 
Μαριάνθη 
ΠΕ04.04

Αλεξίου 
Κωνσταντίνος 
ΠΕ86

64
2ο Γυμνάσιο 
Ρεθύμνου ΔΔΕ Ρεθύμνου 2831023560 2gymreth@sch.gr A' - 26 Β' - 24

Καπετάνιου 
Ασπασία

Βροντάκη 
Μαγδαληνή

65
15ο Γυμνάσιο 
Πάτρας ΔΔΕ Αχαίας 2610420860

mail@15gym-
patras.ach.sch.gr Α' (22)

Σαββανή 
Αγγελική 
ΠΕ79.01

66
1ο Γυμνάσιο 
Λαγκαδά

ΔΔΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης 2394022537

mail@1gym-
lagkad.thess.sch.gr Β' (88)

Καμπακάκη 
Ευαγγελία ΠΕ86

Ταρακτσή 
Χρυσάνθη ΠΕ11

67

1ο Ημερήσιο 
γυμνασιο 
Σπάρτης ΔΔΕ Λακωνίας 2731028679

mail@1gym-
spartis.lak.sch.gr Α΄2 - 26, Α3-22

Πέππα 
Αθανασία ΠΕ02

Θεοδωρακοπού
λου Μαρία

68
20o Γυμνασιο 
Πατρας ΔΔΕ Αχαίας 2810640750

mail@20gym-
patras.ach.sch.gr Β' (25)

Δημητροπουλου 
Κατερινα ΠΕ01

Παπαδατου 
Ιωαννα ΠΕ81

69
10ο ΓΕΛ 
Ηρακλείου

ΔΔΕ 
Ηρακλείου 2810252154

mail@10lyk-
irakl.ira.sch.gr Α΄-19

Χαλκιαδάκη 
Φανή ΠΕ02

Χατζάκης 
Νεκτάριος ΠΕ02

70

Γυμνάσιο 
Αμφιπαγιτών 
Ανδρέας Κάλβος ΔΔΕ Κέρκυρας 2663095201

mail@gym.amfip.ker.s
ch.gr Β2 (18), Β3 (18)

Αρμένη Ελένη 
ΠΕ 02 Ελένη Κοσκινά

71
5ο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου

ΔΔΕ 
Ηρακλείου 2810232662

mail@5gym-
irakl.ira.sch.gr 26

Αμαργιανιτάκη 
Μαργαρίτα 
ΠΕ07

72
11 Γυμνάσιο 
Θεσσαλονίκης

ΔΔΕ Ανατ. 
Θεσσαλονίκης 2310206819

mail@11gym-
thess.thess.sch.gr A- 20

Σταυρή 
Γαρυφαλλιά

73
Γυμνάσιο Λ.Τ. 
Ιου-Βαλέτειο

ΔΔΕ 
Κυκλάδων

2286091373 & 
2286091312

mail@gym-
iou.kyk.sch.gr Α' Λυκ. 8

Κανακίδου 
Αργυρώ ΠΕ05

Νίρος Αντώνιος 
ΠΕ03

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα που διοργανώνει το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας, θα πραγματοποιηθούν είτε δια ζώσης με 
όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας για την πανδημία είτε διαδικτυακά, ανάλογα με την επιλογή του κάθε 
σχολείου και τα ισχύοντα εκείνη την περίοδο μέτρα για την πανδημία.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα-εκπαιδευτικές δράσεις που διοργανώνει το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αρναίας, θα υλοποιηθούν 
χωρίς ΚΑΜΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                      
                                        Με εντολή Υφυπουργού

                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Π.Ε., Δ.Ε. & Ε.Α.Ε.

                                                                                                        ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΠΤΣΗΣ

Εσωτερική Διανομή: 
Δ/νση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία-Τμήμα Α΄      
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